

“大手握小手，青少共成长”——实基处党支部与驻地村党总支开展“党在我心”党建志愿活动(三)

6月5日，实基处党支部联合信息管理学院信息系党支部第三次“大手握小手，青少共成长”志愿活动顺利开展，志愿者再次进入社区“四点半课堂”，与朱家边村留守儿童开展学业辅导、党建传承等系列活动。

上午8:00迎着朝阳和晨露，党员志愿者孔玲、何珊、王红竹、康文鑫从学校一路高歌，往白马出发。路上，实基处贾寿良老师热情地向志愿者们介绍了白马基地的建设发展历程，基地目前的教学科研发展情况，以及白马农高区的概况，使志愿者对白马基地有了初步的了解。



抵达目的地后，实基处董淑凯老师和朱家边社区党总支书记蒲方圆等带领志愿者们参观朱家边社区“四点半课堂”学习基地、新时代文明实践站等，热情讲述设置初衷及实践目的，使得志愿者们对志愿服务活动的开展有了明确的规划。



志愿者们迅速了解学生的学习年级和学习内容,认真辅导孩子们语文、数学、英语等课程作业,面对孩子们的疑问,志愿者们耐心地解答。同时积极引导学生们阅读图书,讲述红色故事,赓续革命精神。



志愿者给孩子们辅导课程作业

为了增强孩子们对中华民族传统风俗地了解,志愿者带领他们学习了南京风俗,包括秦淮灯会、爬城头、端午龙舟赛等。接下来,志愿者为学生们讲述了《抗日小英雄海娃》和《小兵张嘎》的红色小故事,每到故事有趣之处,孩子们发出欢呼声,对抗日小英雄们充满了喜爱和敬畏。志愿者还为小朋友们科普了浣熊、貉和小熊猫区别,并播放了相关辨别特征的有趣视频,孩子们兴趣高涨。最后,志愿者给小朋友们讲述了动物大迁徙,展现“中大”西迁所展现的不屈不挠的抗战意志和“诚朴勤仁”的南农精神!



志愿者讲述南京风俗、红色故事、科普知识和抗战故事

“大手握小手,青少共成长”系列党建志愿活动,是实验室与基地处党支部联合信息管理学院信息系党支部,与地方开展共建活动的一部分,是校地合作的平台,也是加强学生党建教育的窗口。通过志愿服务活动的开展,增强了支部成员为人民服务的意识,提高了支部成员的服务能力。今后,还将继续开展丰富多彩的志愿服务活动,不断提高服务意识和奉献精神,充分发挥党员的先锋模范作用,加强校地融合,促进双方的共建共赢。